)

Scuola materna localita tre torri (3067mq

Edifici di culto

C5

Campo sportivo localita tre torri (877 mq)

Chiesa di San Vito (210 mq)

Vasca (6036 mq)

IL SISTEMA DELLE ATTREZZATURE
PARCHEGGI CON EVENTUALI MIGLIORAMENTI DELLA

PERMEABILITA' DELLE AREE

SPECIFICAZIONI PER GLI INTERVENTI PUBBLICI
RELATIVIALLE ATTREZZATURE ESISTENT!I

SPECIFICAZIONI PER GLI INTERVENTI PUBBLICI
RELATIVIALLE ATTREZZATURE DI PROGETTO

Attrezzature di interesse generale esistenti

Spazi pubblici attrezzati e verde sportivo
Spazi pubblici attrezzati e verde sportivo

ELENCO ATTREZZATURE DI PROGETTO
VIABILITA E MARCIAPIEDI DI PROGETTO

VERDE PUBBLICO ATTREZZATO
VERDE PUBBLICO SPORTIVO

SPAZI PUBBLICI PAVIMENTATI
ELENCO ATTREZZATURE ESISTENTI
VERDE PUBBLICO SPORTIVO

Ag7.a Sottostazione di terna (3635 mq)

Ag7.b Batteria di terna (9302 mq)

VIABILITA ESISTENTE DA ADEGUARE

Aftrezzature scolastiche
vn2. Campo Sportivo (53149 mq)

ROTONDA DI PROGETTO

EDIFICI PUBBLICI
EDIFICI RELIGIOSI

S2
\'
Agb

IL SISTEMA INFRASTRUTTURALE
RELATIVI ALLA VIABILITA' ESISTENTE E DI PROGETTO

SPECIFICAZIONI PER GLI INTERVENTI PUBBLICI

O

%
8
S

‘e
EEEEEEEEEEEEEENE

...“. '.......

l\:..O

S

!

mn

%

b
\
\
\
\
115
///,’

////////////////

SR

= 77 [
HO

/—

-

| I——

AN T
o

—— e —— e

— o
= = <<
< i o} o) n h
m W & o = Q — z
> i - 8 8 a = () ¢
a = = N L > — =
(] L = — o a LLI —
u < 5 ] = ) £ 8 W W o > — 1
Z S < = 2] < 3 o W _ S —Z W < ()]
2 = o = & 5 s 5 = = ~ =
3 & 2 2 - i 3 s 3 w = < 3 > > 0O c I
o = w 3 — c oS & o o ) <
2 = . 5 = @z B = S = & g o < 38 23 g O
= a3 e = % r " w i s 2 = W T o) o) o z
o a ) o L > B L L =
o L = o o I~ [ [0 o o o
— = & a x [ < < (@) < E s > S ) _ Q 5 5B | >
(0’ [<2] =) < o' — o N | Ao = = = [G) w Q Q (@) O
& c 2 2 s & § § 3 g 2§ B S § & s S g & O 2 O
w = = = o o S w o o
o = Ll L > =) S ®© N N O o
2 5 : 2 2 : 5 g §E =z g =3 3 : & 5 =2 S g & & ¢ &
o < o =2 = * = Q = 2 = g g = = =) = QO
W 8 = e 2 £ 3 ~ & ¢ & Z = 3 & 52 W = £ & 4 ® & £ £ 3 |
o (=) (73] — = = E = = s S (n'el —I (@) o
= 3 i Zz 5 & 2 r S w 2 5, S x & 3 o0 32 H o & & & = S 2 g g ¢ om
o ] TN — L s - o < < o £ = < [al o o x x o —
(1 = < > o = Q O [ =4 =< 4 = T ] < £ o < E @) | =
L o o < = o | < = N & w Z J o S 5 = L L L = T < < =2
17} = — o 5 5 5 a w < =z = o < < 492 5 2 - o o o w w o o o q
- T 9 0 w2 2 2 < & z E 4O 5 @ K F S 3§ 8 e oo =) e o T I < = = o
- S 3 w T T s = o) a2 =2 a =& 4 & 9 E x o m w m o
[ N o @) o o B £ = o ®) o ®)
o c = [m) [} [ o [ o <C b — <C &) &) &) o O O
LLl > > w > = = O
< 8 B o = w w w < N 2 - x Z Zz Z = o T © o o < < < = o &) N N a e
= O & N _— D ) ) o < ) E B E © E E B8 £ < hr a a a i <C x > > o
o [ —_ = o O = o c «© = < e
<< —_ 5 < & & a 2 2 2 » L & S & N & & w =« 5 S u L L L = o = i iy % o Q
(O] N = © P = L L - _ L = = = = = S W n N o o o o > — » @» = 0]
— = 5 ) LLl = = e — %) < r o i F oo o S = = = = O w = = a D
S =2 8 & 2 2 s £ £ 2 © 2 g EeEfgiE EEE: Z B B B B S y =& 2 2 8 3 o)
= 2 T 25 = o & & § B o9 ¥ £g8%==2 =23 55 Wsg & & 5 g §F L 8 @ g £ g
a W g 3 2 = & £ 2 4 58 JE3Fi4d »¥ 2 Z 3 838 3 3 & & L x T T 8B & O
<T = = B 5 = = S
= = o pzd 88 | T % = = ek 0.
L L — L > ﬁ . 3 3 L | 2
= = Ll = S ” s @ = = Do O g —
2} m o m g _.__.__._._._ [ 2 = m m - p oi
d 4 P b o u u
n — — — A . S o -
_ S8 . 5 5 = = 2o -
- = = 12 b 2 9 = = . o=
= = <C = ea it ; = 8 = = L m e
— = < m
= Z 5 = <
< = = < O = < o=
) = = (22] (&) —— Z < w = d
= o = = _ z 4 @)
—1 [T} d = D) o wIZ < =
o = O w o I < O o LL. z S W 00 < 3 o n ommm
9] 2O i — F w 3 O _ 0=0 _ = -
O -5 O = < = = W< (ONO)] = O O o
= (PND) n< Ll =] w [ N—-25O O 90 = = | -
o = m — o < ) = o WUy < z = o o
w _ o o _ O w w =z I w w — — O I} <L O O0n%Zy 5 S
o Z0E 23 3§ 5= 58¢% 5 & F S 22 b Eg<z  2832% 2 % w— O
Ll O <C O g E N << NI RS w = & 2 x - w < = < N
= [E = o w Q= N 2 N 2 < N E & nndu = £ 7 %MOOS. w028 < o o o N
— L o T = W xS X © W r £ = zZ = w az0O< 05> o O
<€ o w 5 O 20 x O 5 O I O X 7 9 Oy V_D_n._ =Ny WWDHA = = S —
o = = = — w = w o < w o N Z < = T - % R%) & [ Z e
= = = = O - i L o ES = < o OO i <C
< =z < =< Z L.« z =z z 5 3 Z 5 2 e 505 58 aPFEIW  2RxzZ 9 = el
o w= = e b = == = w = 2 = S w NS a3k 0%220 oom<s 9z o) — = .
a8 o =i =S = Sw SIS S 0 5 S5 & £ o _ N9 oZF e <0 g 9< a << <
= = ¢ I » I I = E E 2 EE N seee <O %) OND x5 auw T > TLTTTLTS Lo ’ =
&) < < < = N z a Q
- L = sny 2 D wnng 2 = wmny 2 [7p] u u <C << o L o UOTC [ONORORNON = A
O DAC o I QO dnnng (2} anung < anmng w = e o (€] = ORC OxcaxO = a (O
o X = O = < O : =2z L R o i-:Z = 3 T o 8 < <oL Wy & 0 Z0 % A O
L L = i i i =i o s oy O w w0 w O o< O<<C<C<A o =2
m m S%L SO SAL = le lmlM % W =S M = " " < (@) o ¥ << o X <
w on Zn Z Z 0O =20 Z 10 Q9 = 3 P00 x © - T < <>< <a
el O D Yunup O (] (7p] TTLES] ) o




